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経済産業委員会 

平成30年11月30日（金） 

午後10時32分～午前10時39分 

議会第3会議室 

【出 席 委 員】川副龍之介委員長、永渕史孝副委員長、久米勝也委員、中村宏志委員、

中野茂康委員、武藤恭博委員、中山重俊委員、嘉村弘和委員、 

西岡義広委員 

【欠 席 委 員】なし 

【委員外議員】なし 

【執行部出席者】 

・経 済 部 松尾経済部長 

・農林水産部 川副農林水産部長 

ほか、関係職員 

【案    件】 

・付託議案について（議案審査、採決・まとめ） 

 

○川副委員長 

それでは、全員の方がそろわれましたので、これより経済産業委員外委員会を開催いた

します。 

本委員会の審査日程をお諮りいたします。 

お手元の審査日程案のとおりに進めたいと思いますが、御異議ございませんか。 

お手元は、タブレットに入ってますので、確認してください。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

御異議がないようですので、この審査日程どおり、審査を行います。 

それでは、第 107号議案について、執行部から議案の説明をお願いします。 

◎第107号議案 平成３０年度佐賀市一般会計補正予算（第６号） 説明 

○川副委員長 

両部から説明をいただきました。ただいまの説明について、委員の皆様からの御質疑を

お受けいたします。 

御質疑のある方は挙手をお願いします。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

御質疑はないということですので、以上で付託議案にかかる審査を終了いたします。 

執行部の方は退出していただいて結構です。お疲れさまでした。 

◎執行部退室 

○川副委員長 
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それでは、このまま採決に移りたいと思いますが、よろしいですか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

それでは採決に入る前に、まず、お伺いいたします。 

当委員会に付託された議案について、反対意見はございますか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

反対意見がないようですので、第 107 号議案について、簡易採決により採決を行いたい

と思いますが、御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

御異議なしということですので、簡易採決をいたします。 

お諮りいたします。 

当委員会に付託された第 107号議案について、可決することに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

御異議なしと認めます。 

よって、第 107号議案については、可決すべきものと決定しました。 

以上で、当委員会に付託された議案の採決を終了しました。 

次に、本会議での委員長報告についてはいかがいたしましょうか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

なしですね。委員長の口頭報告はないということに決定いたしました。 

次に、委員会の会議録公開に伴いまして、委員会における字句、数字その他の整理につ

いてお諮りいたします。 

本委員会の会議録につきまして、字句、数字その他の整理については、委員長に委任さ

れたいと思いますが、御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

御異議ないようですので、委員長に委任することに決定いたしました。 

以上をもちまして、経済産業委員会を終了いたします。 

どうもお疲れさまでした。 


